



## Следствием устанавливаются обстоятельства гибели молодого человека



04 июля текущего года в вечернее время в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение об обнаружении тела молодого человека, который утонул на карьерах вблизи деревни Васюково Бежецкого района. По данному факту Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.

Место обнаружения тела осмотрено следователем следственного отдела Следственного комитета и сотрудниками полиции, опрошены очевидцы произошедшего. Для установления точной причины смерти погибшего будет назначена судебно-медицинская экспертиза. Устанавливаются все обстоятельства, которые привели к трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1703653>